
３ 平成 27 年 7 月 1 日　広報ふっさ　No.930 市役所の代表電話番号は 

　7 月 1 日から平成 27 年度の国民年

金保険料免除等の申請の受付が始ま

ります。平成 26年 4月から免除制度

が見直され、原則 2 年 1 か月前まで

さかのぼった免除申請等が可能にな

りました。また、失業等の特例免除

の対象期間も拡大されています。免

除制度等を利用すれば、未納を続け

るより有利になります。保険料の納

め忘れがある方や納付が困難な方は

ご相談ください。

【問合せ】保険年金課 

保 険 年 金 係 ☎ 551・

1670、青梅年金事務所

☎ 0428・30・3410

福
生
七
夕
ま
つ
り
飾
り
付
け
費

用
補
助
を
行
い
ま
す

　

七
夕
ま
つ
り
で
竹
飾
り
や
壁

面
飾
り
を
飾
る
店
舗
に
対
し
、

上
限
3
万
円
ま
で
材
料
費
を
補

助
し
ま
す
。

【
対
象
】
開
催
期
間
中
、
交
通

規
制
区
域
内
で
、
七
夕
飾
り
を

飾
る
商
栄
会
及
び
商
工
会
に
加

盟
す
る
店
舗
等

【
申
請
方
法
】
七
夕
ま
つ
り
終

了
後
、
申
請
書
に
材
料
購
入
時

の
領
収
書
及
び
七
夕
飾
り
の
写

真
を
添
付
し
、
商
栄
会
等
へ
提

出
し
て
く
だ
さ
い
。
商
栄
会
等

に
提
出
で
き
な
い
場
合
は
、
商

工
会
へ
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

※
材
料
費
の
う
ち
、
電
球
は
Ｌ

Ｅ
Ｄ
電
球
の
み
対
象
で
す
。

【
申
込
み
】
9
月
30
日

ま
で

に
飾
り
付
け
部
会
事
務
局
（
商

工
会
）
☎
551
・

２
９
２
７
へ
。

福
生
七
夕
ま
つ
り
竹
飾
り
の
設

置
・

撤
去
・

雨
天
時
の
一
時
撤

去
に
つ
い
て
支
援
を
行
い
ま
す

　

高
齢
や
障
害
な
ど
で
竹
飾
り

の
設
置
・

撤
去
が
困
難
な
店
舗

を
支
援
し
ま
す
。
※
事
前
申
込

み
が
必
要
で
す
。
希
望
す
る
団

体
は
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ

い
。

【
対
象
】
開
催
期
間
中
、
交
通

規
制
区
域
内
で
、
七
夕
飾
り
を

飾
る
商
栄
会
及
び
商
工
会
に
加

盟
す
る
店
舗
等

【
問
合
せ
】
飾
り
付
け
部
会

事
務
局
（
商
工
会
）
☎
551
・

２
９
２
７

【ハローワーク青梅・出張就職相談】ハローワークで扱う求人の検索や、職員による職業相談・職業紹介を行います。※予約不要【日時】7 月

15 日午後 1時 30 分～ 4時 30 分【場所】商工会館 2階 203 会議室【問合せ】シティセールス推進課産業活性化グループ☎ 551・1699

ベ
ー
ス
サ
イ
ド
ス
ト
リ
ー
ト

「
福
生
ア
メ
リ
カ
ン
ハ
ウ
ス
」

が
オ
ー
プ
ン
1
周
年
を
迎
え
ま

す
！

　

ベ
ー
ス
サ
イ
ド
ス
ト
リ
ー
ト

（
国
道
16
号
線

沿
い
商
店
街
）

の
「
福
生
ア
メ

リ
カ
ン
ハ
ウ

ス
」
が
、
7
月

5
日

に
オ
ー

プ
ン
1
周
年
を
迎
え
ま
す
。
そ

れ
を
記
念
し
、
10
分
の
1
ス

ケ
ー
ル
の
自
由
の
女
神
像
の
レ

プ
リ
カ
の
展
示
や
、
ゴ
ス
ペ
ル

コ
ン
サ
ー
ト
な
ど
の
イ
ベ
ン
ト

を
開
催
し
ま
す
。

【
日
時
】
7
月
5
日
㈰
午
後
1

時
～　

【
場
所
】
福
生
ア
メ
リ
カ
ン
ハ

ウ
ス
（
福
生
２
４
７
６
番
地

1
）
※
観
覧
で
き
る
日
時
は
、

土
・

日
・

祝
日
（
12
月
29
日
～

1
月
3
日
を
除
く
）
午
前
11
時

～
午
後
5
時

【
問
合
せ
】
シ
テ
ィ
セ
ー
ル
ス

推
進
課
ま
ち
の
魅
力
創
造
グ

ル
ー
プ
☎
551
・

１
７
４
０
、
福

生
ア
メ
リ
カ
ン
ハ
ウ
ス
☎
513
・

〈
七
夕
ま
つ
り
期
間
中
の
時
間
外
開
庁
中
止
の
お
知
ら
せ
〉
８
月
８
日

は
七
夕
ま
つ
り
期
間
中
の
た
め
閉
庁
し
ま
す
。【
問
合
せ
】
企
画
調
整
課
企
画
調
整
担
当
☎

551
・

１
５
２
８

▼７月の納税のお知らせ
　７月は固定資産税・都市計画税（第２期）、国民健康保険税（第１期）、

介護保険料（第１期）、後期高齢者医療保険料（第１期）の納期です。納期限・

口座振替日は７月 31 日です。※納期を過ぎると延滞金が課されます。

▼差押財産のインターネット公売を実施します

　市では、市税等の滞納処分として差し押さえた動産を現金化するため、

次の通りインターネットオークション形式での公売を行います。

【公売物件】自転車１台、バイオリン１挺、フィギュア１体の予定。※７

月７日午後１時から、ヤフオク！ホームページに写真が掲載されます。

【参加方法】７月７日午後１時～７月 23 日午後 11 時の間にヤフオク！

ホームページに事前登録してください。

【入札期間】７月 30 日午後１時～８月２日午後 11 時

※市税等の納付状況により、公売中止になる場合があります。

▼インターネット公売下見会開催のお知らせ

【日時】７月９日・10 日午前９時～午後５時

【場所】市役所１階ロビー

【問合せ】収納課☎ 551・1578　　

寄
附
は
Ｎ
Ｏ
！　

有
権
者
は
求

め
な
い
！　

政
治
家
は
贈
ら
な

い
！

　

政
治
家

が
選
挙
区

内
の
人
や

団
体
に
お
金
や
物
を
贈
る
こ
と

は
、
時
期
や
理
由
を
問
わ
ず
法

律
で
禁
止
さ
れ
て
い
ま
す
。
ま

た
、
有
権
者
が
政
治
家
に
対
し

寄
附
を
求
め
る
こ
と
も
禁
止
で

す
。
こ
の
ほ
か
病
気
見
舞
い
、

入
学
・

卒
業
祝
い
、
秘
書
等
が

代
理
で
出
席
す
る
場
合
の
結
婚

祝
い
・

香
典
、
葬
式
の
花
輪
、

お
中
元
・

お
歳
暮
、
運
動
会
や

町
会
・

自
治
会
の
催
し
物
へ
の

寸
志
・

差
し
入
れ
も
禁
止
で
す
。

【
各
種
団
体
へ
の
お
願
い
】

　

各
種
団
体
が
会
合
を
開
催
す

る
に
あ
た
り
、
政
治
家
へ
案
内

国民年金保険料免除等の申請について

市
民
農
園
の
利
用
者
追
加
募
集

　

福
生
加
美
、
福
生
武
蔵
野
、

福
生
奈
賀
市
民
農
園
利
用
者
を

追
加
募
集
し
ま
す
。

【
応
募
条
件
】
市
内
在
住
の
方

で
、
市
役
所
で
利
用
時
の
諸
注

意
等
の
説
明
を
受
け
ら
れ
る
方

※
市
民
農
園
全
体
で
一
世
帯
一

区
画
ま
で
。
申
込
み
に
つ
い
て

の
詳
細
は
お
問
い
合
わ
せ
い
た

だ
く
か
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を

ご
覧
く
だ
さ
い
。

【
問
合
せ
】
市
民
農
園
使
用

者
協
力
会
事
務
局
（
シ
テ
ィ

セ
ー
ル
ス
推
進
課
）
☎
551
・

１
６
９
９

追加募集する市民農園

市民農園名 区画数 貸出期限 協力会費

福生加美 26 平成 28 年 2月末日 1,000 円

福生武蔵野 9
平成 29年 2月末日 2,000 円

福生奈賀 20

【貸出区画面積】一区画あたり約 10 ㎡

【協力会費の内訳】水道料、農園修繕費等

年 金 だ よ り
は
電
話
で
お
申
し
込
み
く
だ
さ

い
。
※
月
・

祝
日
除
く
。

０
４
３
２

く
る
み
る 

ふ
っ
さ
イ
ベ
ン
ト

▼
マ
マ
ズ
カ
ー
ニ
バ
ル

　

マ
マ
た
ち
が
心
を
込
め
て
仕

上
げ
た
手
作

り
の
品
が
並

ぶ
イ
ベ
ン
ト

で
、
ワ
ー
ク

シ

ョ

ッ

プ

や
ネ
イ
ル
・

マ
ッ
サ
ー
ジ

が
受
け
ら
れ
、
キ
ャ
ン
ド
ル
・

小
物
・

焼
き
菓
子
な
ど
が
購
入

で
き
ま
す
。

【
日
時
】
7
月
18
日

午
前
11

時
～
午
後
4
時

【
場
所
】
く
る
み
る 

ふ
っ
さ

※
マ
ッ
サ
ー
ジ
や
ネ
イ
ル
に
は

実
費
が
か
か
り
ま
す
。

▼
す
く
ー
る
・

く
る
み
る
「
夏

休
み
☆
親
子
で
つ
く
ろ
う
プ
リ

ン
ト
Ｔ
シ
ャ
ツ
」

　

生
ま
れ
年
や
記
念
日
な
ど
の

西
暦
や
ロ
ゴ
を
、
シ
ル
ク
ス
ク

リ
ー
ン
技
法
で
Ｔ
シ
ャ
ツ
に
プ

リ
ン
ト
し
た
り
、
Ｔ
シ
ャ
ツ
印

刷
の
歴
史
、雑
学
も
学
べ
ま
す
。

【
日
時
】
7
月
25
日


〈
第
一
部
〉
午
前
10
時
～
正
午

〈
第
二
部
〉
午
後
2
時
～
4
時

【
場
所
】
く
る
み
る　

ふ
っ
さ

【
対
象
】
小
学
生
以
上
の
お
子

さ
ん
と
保
護
者

【
定
員
】
各
回
先
着
親
子
10
組

【
持
ち
物
】
綿
100
％
の
無
地
Ｔ

シ
ャ
ツ
（
1
組
に
つ
き
1
枚
）、

ド
ラ
イ
ヤ
ー

【
費
用
】
500
円

【
講
師
】
岩
井
澤
誠
治
氏
（
㈲

パ
イ
ナ
ッ
プ
ル
・

フ
ァ
ク
ト

リ
ー
）

【
申
込
み
】
7
月
3
日

～
24

日

に
く
る
み
る　

ふ
っ
さ 

☎
530
・

２
３
４
１
へ
直
接
ま
た

▼平成 27 年度第 1 回国民健康保険

運営協議会の開催について

【日時】7 月 16 日午後 2時～

【場所】市役所第一棟 4階庁議室

【定員】先着 5 人※直接会場へお越

しください。

▼国民健康保険税納税通知書を送付

しました

　平成 27 年度の国民健康保険税納

税通知書を 7 月 1 日に送付しまし

た。この通知書は、すべての国民健

康保険税納税義務者にお送りしてい

ます。徴収方法は、次の 3 つに分か

れますので納税通知書表紙の徴収方

法の欄をご覧ください。

〈普通徴収〉窓口納付または口座振

替の方です。

〈特別徴収〉一定の要件を満たした

65 歳以上 75 歳未満の世帯で、年金

から徴収されます。特別徴収には仮

徴収があり年金の受給開始時期によ

り仮徴収の開始時期も 4 月または 6

月と異なります。

〈普通徴収・特別徴収〉10 月から特

別徴収が開始される世帯です。平成

27 年度国民健康保険税額の 2 分の 1

を第 1 期（納期限 7 月 31 日）か

ら第 3 期（納期限 9 月 30 日）ま

での普通徴収でお支払いいただき、

残りの 2 分の 1 を 10 月、12 月、2

月の年金から特別徴収します。※特

別徴収ではなく普通徴収を希望され

る方は、口座による納付を条件とし

て普通徴収に切り替えることができ

ます。申請が必要ですので、納税通

知書に同封のパンフレット等をご参

照ください。

〈ご注意ください !〉納付書は期別

ごとに 1 枚ずつ分かれていますの

で、紛失にご注意ください。また、

お支払いの際は期別・内容を十分ご

確認のうえ、納付してください。

▼納付は口座振替をお勧めします

　申請は口座振替依頼書で申し込む

か、取り扱い金融機関でお手続きし

てください。金融機関でお申し込み

の際は、保険税の納付書、通帳、通

帳の届出印をお持ちください。

【問合せ】保険年金課保険年金係 

☎ 551・1640

国保だより収納課からのお知らせ

状
を
出
す
際
は
、
会
費
（
実
費

程
度
）を
明
記
し
て
く
だ
さ
い
。

【
問
合
せ
】
選
挙
管
理
委
員
会

事
務
局
☎
551
・

１
８
０
２


